

Μυστήριο με τον θάνατο 32χρονου Κινέζου

Τον θάνατο 32χρονου υπηκόου Κίνας, που μεταφέρθηκε από αγνώστους την Κυριακή τα ξημερώματα έξω από το ιδιωτικό νοσοκομείο Ερρίκος Ντυνάν στους Αμπελόκηπους, ερευνά η Ασφάλεια Αττικής.

Ο 32χρονος αλλοδαπός εισήχθη χωρίς τις αισθήσεις του στα επείγοντα περιστατικά του νοσοκομείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.

Όπως προέκυψε από την έρευνα της αστυνομίας, ο 32χρονος είχε εξαφανιστεί από το κέντρο της Αθήνας και αναζητούνταν μέσω amber alert, από τις 12 Ιουλίου 2021 μέχρι τις 16 του μήνα, καθώς η αγγελία τότε αποσύρθηκε. Από την Ασφάλεια παραγγέλθηκε ιατροδικαστική εξέταση προκειμένου να εξακριβωθούν τα αίτια του θανάτου, ενώ παράλληλα διενεργείται προανάκριση για την υπόθεση.

Κρήτη: 76χρονος αυτοκτόνησε στο σπίτι του- Τον βρήκε η εγγονή του

Τραγικό τέλος για έναν 76χρονο κάτοικο Ηρακλείου, ο οποίος και εντοπίστηκε νεκρός στο σπίτι του την Κυριακή το μεσημέρι.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του peakriti.gr ο άνδρας πιθανότατα αυτοκτόνησε χρησιμοποιώντας μαχαίρι κουζίνας. Τον άνδρα εντόπισε η εγγονή του στο μπάνιο του σπιτιού του και άμεσα ειδοποιήθηκαν οι Αρχές. Ήταν όμως ήδη αργά.

Τα αίτια που οδήγησαν τον ηλικιωμένο σε αυτήν την ενέργεια δεν έχουν διευκρινιστεί ενώ φαίνεται ότι ο 76χρονος αντιμετώπιζε προβλήματα υγείας.

Κιλκίς: Κατηγορείται ότι πυροβόλησε και σκότωσε αδέσποτο σκύλο

Εντοπίστηκε και συνελήφθη το απόγευμα της Δευτέρας ύστερα από έρευνες της αστυνομίας, ο άνδρας που κατηγορείται ότι πυροβόλησε και σκότωσε αδέσποτο σκύλο, στην Ποταμόρακλα του Κιλκίς. Σύμφωνα με τους αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Παιονίας, από την έρευνα προέκυψε ότι ο φερόμενος ως δράστης, ηλικίας 72 ετών, πυροβόλησε τρεις φορές σε βάρος του αδέσποτου σκύλου που βρισκόταν σε πάρκο, με αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του ζώου. Από το σημείο συλλέχθηκαν τρεις κάλυκες φυσιγγίων.

Ρόδος: Προσωρινά κρατούμενος ο 47χρονος που μαχαίρωσε την 36χρονη σύζυγό του

Προσωρινά κρατούμενος κρίθηκε μετά την απολογία του με ομόφωνη απόφαση της αναπληρώτριας Ανακρίτριας του Πρωτοδικείου Ρόδου και του Εισαγγελέως Υπηρεσίας ο 47χρονος ημεδαπός κατηγορούμενος για απόπειρα ανθρωποκτονίας εκ προθέσεως σε ήρεμη ψυχική κατάσταση, για παραβίαση περιοριστικών όρων, για οπλοφορία και οπλοχρησία και για απειλή εις βάρος συζύγου.

Ο 47χρονος συνελήφθη από αστυνομικούς του ΑΤ Ιαλυσού το βράδυ της 31ης Ιουλίου 2021 διότι μαχαίρωσε την 36χρονη σύζυγό του, υπήκοο Αλβανίας.

Την Δευτέρα απολογούμενος ισχυρίστηκε ότι έχει απεξαρτηθεί από τα ναρκωτικά, αλλά πάσχει από ψυχική πάθηση και ότι δεν θυμάται απολύτως τίποτε από τα όσα έλαβαν χώρα μεταξύ του ίδιου και της συζύγου του.

Όπως απεκάλυψε το dimokratiki.gr, την 31η Ιουλίου 2021 και περί ώραν 22.40 ο 47χρονος αφού διαπληκτίστηκε με την σύζυγό του και μητέρα των δύο ανήλικων παιδιών τους (διαμένουν την περίοδο αυτή σε συγγενικό τους πρόσωπο εκτός Ρόδου), εντός της οικίας τους στην περιοχή Βουνάρα της Ιαλυσού διότι του δήλωσε την επιθυμία της να χωρίσουν, την μαχαίρωσε. Πιο συγκεκριμένα φώναζε και την απειλούσε ότι θα την σκοτώσει, ενώ με μαχαίρι της κατάφερε αρχικώς χτυπήματα στα χέρια.

Η 36χρονη αμυνόμενη κατάφερε να σπάσει την λεπίδα του σιλιέτου, ενώ από τις φωνές της, στο σημείο έσπευσαν γείτονες που προέτρεπαν τον δράστη να σταματήσει να την μαχαίρωνει. Του απέσπασαν την προσοχή και η γυναίκα κατόρθωσε να ξεφύγει και να βγει αιμόφυρτη στον δρόμο.

Ο 47χρονος εξήλθε από την οικία και όταν αντιλήφθηκε το πλήθος έσπευσε να εξαφανιστεί με την μοτοσυκλέτα του.

Το θύμα εισήλθε εντός της οικίας της για να καθαρίσει τα τραύματά της και μετά από λίγα λεπτά εμφανίστηκε ξανά ο δράστης με σκοπό να την σκοτώσει και της κατάφερε πολλαπλές μαχαιριές σε όλο το σώμα με ένα μαχαίρι κουζίνας.

Επενέβησαν δύο γείτονες που τον ακινητοποιήσαν και κατάφεραν να απομακρύνουν το θύμα. Στο σημείο έσπευσαν και αστυνομικοί του ΑΤ Ιαλυσού και τον συνέλαβαν.

Σε έρευνα στην οικία, βρέθηκαν ένα μαχαίρι με μήκος λάμας 11 εκατοστά, ένα σιλιέτο με σπασμένη λάμα, ένα ιδιόχειρο σημείωμα 3 σελίδων κι ένα κινητό τηλέφωνο.

Η 36χρονη κατάθεσε μεταξύ άλλων ότι ο σύζυγός της λόγω εξάρτησης από το αλκοόλ είναι βίαιος, ότι την έχει χτυπήσει στο παρελθόν, ενώ έχει πάρει μια καραμπίνα και την έστρεψε προς το μέρος της, απειλώντας την ότι θα την σκότωνε. Ισχυρίζεται ακόμη ότι ο 47χρονος κάνει χρήση ναρκωτικών και έχει γίνει αφόρητη η συμβίωσή τους.

Της πέταξε τον Ιούλιο του 2021 ένα κλειδί στο μάτι και της έσκισε το διαβατήριο, ενώ δεν έκανε αποτοξίνωση, όπως είχε υποσχεθεί.

Τον έβρισκε, όπως είπε, με χάπια και με σύριγγες και αποφάσισε να τον χωρίσει καθώς δεν έβλεπε καμία διάθεση από μέρος του να επανέλθει.

Την 26η Ιουλίου 2021 είχε δει ένα μήνυμα από φίλο της συζύγου του στο messenger και τον κάλεσε εξυβρίζοντάς τον, ενώ ακολούθως βιαιοπραγούσε εις βάρος της με αποτέλεσμα να οδηγηθεί ενώπιον του αυτοφώρου.

Σέρρες: 50χρονη απέσπασε 127.000 ευρώ

Προσποιούμενη άλλοτε τη δικηγόρο και άλλες φορές την υπάλληλο του ΣΔΟΕ, μια 50χρονη γυναίκα, στις Σέρρες, κατάφερε να αποσπάσει από διάφορα άτομα το χρηματικό ποσό των 127.167 ευρώ, την τελευταία τετραετία. Η φερόμενη ως δράστιδα συνελήφθη χτες το μεσημέρι. Νωρίτερα, είχε αποσπάσει από άλλη γυναίκα το ποσό των 1.000 ευρώ, ως αμοιβή για τη δήθεν έκδοση ενός πιστοποιητικού. Η 50χρονη είχε μπει το τελευταίο διάστημα στο στόχαστρο των αστυνομικών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Σερρών. Από την έρευνα προέκυψε ότι διέπραξε την τελευταία τετραετία συνολικά 56 απάτες και μία απόπειρα απάτης σε βάρος ανυποψίαστων πολιτών, προσποιούμενη είτε τη δικηγόρο είτε την υπάλληλο του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (ΣΔΟΕ). Με την κατά περίπτωση ψευδή ιδιότητα, που δήλωνε στα θύματά της, αποκτούσε την εμπιστοσύνη τους και στη συνέχεια με διάφορα προσχήματα τους αποσπούσε τμηματικά μεγάλα χρηματικά ποσά. Η συλληφθείσα δρούσε κάποιες φορές με τη βοήθεια 68χρονου συνεργού, τα στοιχεία του οποίου ταυτοποιήθηκαν και περιλαμβάνονται στη δικογραφία. Η 50χρονη αποκόμισε το χρηματικό ποσό των 127.167 ευρώ, ενώ επιχειρήσε να αποσπάσει ακόμη 3.500 ευρώ. Στην κατοχή της βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 1.000 ευρώ και το όχημα που χρησιμοποιούσε.

Οι έρευνες των αστυνομικών αρχών συνεχίζονται προκειμένου να διαπιστωθεί τυχόν εμπλοκή της γυναίκας και του συνεργού της και σε άλλες παρόμοιες περιπτώσεις. Η συλληφθείσα θα οδηγηθεί στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Σερρών.

Ποινική δίωξη στον 18χρονο που παρενόχλωσε γυναίκες

Ποινική δίωξη ασκήθηκε στον 18χρονο που συνελήφθη με την κατηγορία παρενόχλησης τριών γυναικών και επίδειξη των γεννητικών οργάνων του σε μία άλλη.

Ο αρμόδιος εισαγγελέας άσκησε σε βάρος του ποινική δίωξη για προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας κατ'εξακολούθηση και κατά συρροή.

Ο νεαρός συνελήφθη στο Αιγάλεω από αστυνομικούς μετά από καταγγελία γυναίκας ότι την παρενόχλησε πιάνοντας τα οπίσθιά της.

Στην συνέχεια από την προανακριτική έρευνα του Τμήματος Ασφαλείας Αιγάλεω προέκυψε η ταυτοποίηση του κατηγορουμένου σε άλλες τρεις περιπτώσεις προσβολής γενετήσιας αξιοπρέπειας σε βάρος γυναικών στις περιοχές Αιγάλεω και Χαϊδαρίου, ενώ σε μια περίπτωση επέδειξε τα γεννητικά του όργανα. Ο 18χρονος παραπέμφθηκε να δικαστεί στο Αυτόφωρο Μονομελές ωστόσο η δίκη του αναβλήθηκε λόγω των υγειονομικών μέτρων εξαιτίας του κορωνοϊού.

Κάτω Πατήσια: Από φιλάλη υγραερίου η φονική έκρηξη που σκότωσε γιαγιά και εγγονό



Εκτεταμένες ζημιές στα γύρω διαμερίσματα της πολυκατοικίας στην οδό Φολεγάνδρου στα Κάτω Πατήσια, προκάλεσε η έκρηξη φιάλης υγραερίου, που σημειώθηκε την Δευτέρα το πρωί στο διαμέρισμα του 4ου ορόφου, όπου βρήκαν τραγικό θάνατο μια 80χρονη γυναίκα και ο εγγονός της.

Το διαμέρισμα καταστράφηκε ολοσχερώς, ενώ η ηλικιωμένη γυναίκα βρέθηκε εντός απανθρακωμένη από την πυρκαγιά που ακολούθησε την έκρηξη και ο εγγονός της στο πεζοδρόμιο μπροστά στην πολυκατοικία, όπου πιθανότατα εκτινάχτηκε.

Την προανάκριση ανέλαβε τελικά η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Αθηνών, που διερευνά τις συνθήκες του τραγικού συμβάντος.